
Technische Änderung vorbehalten. Subject to technical modifications.
Sous réserve de modifications techniques. Sujeto a modificacciones técnicas.

Ersatzteilliste 

Spare part list
Pièces détachées
Listado de piezas de repuesto

Lichtsignalanlage LZA 500-LED / Traffic Signal Unit LZA 500-LED  
Ref.    145562-151, -152, -154, -162, -191, -353, -355
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Technische Änderung vorbehalten. Subject to technical modifications.
Sous réserve de modifications techniques. Sujeto a modificacciones técnicas.

Ersatzteilliste 

Spare part list
Pièces détachées
Listado de piezas de repuesto

Referenz Beschreibung - Description

1a

1b
1c
1d
1e
1f

273094-2
273094-3
273091-6
081914-1
273091-2
273097
272295

Stopfen schwarz, oben - Stopper, black, top
Stopfen schwarz, oben - Stopper, black, top (counter module, external)
Distanzrohr + Arretierung, schwarz - Distance-tube interlocking, black
Antennenhalter, schwarz - Antenna holder, black
Distanzrohr, schwarz - Distance tube, black
Stopfen unten - Stopper bottom
C-Profile - C-profile

2 080158-2 Kontrastblende - Contrast shield (optional)

3

291101-101
011129
276621
013055
010056

Gehäuserückteil, schwarz -Rear housing, black
Gewindeplatte - Threaded plate M5
U-Scheibe  - Washer 24x10x3
Federring 5mm - Spring washer 5 mm
Zylinderschraube - Hexagon socket head cap screw M5x30

4

080151-53-02
080151-51-02
080151-55-02
010427-2

Signalgeberleuchte, rot, mit LED-Platine - Signal transmitter lamp, red, with LED circuit board
Signalgeberleuchte, gelb, mit LED-Platine - Signal transmitter lamp, yellow, with LED circuit board
Signalgeberleuchte, grün, mit LED-Platine - Signal transmitter lamp, green, with LED circuit board
Halbrundschraube - Round head screw M8x19

5a

5b

080156
010397
011027-1
070090-3

Sonnenblende, schwarz - Sunshade black
Halbrundschraube - Round head screw M8x21
Sechskantmutter - Hexagon nut M8
Schlüssel - Key

6 374326 Standrohr, klappbar - Stand tube, foldable

7
270100-1
064302-1

Halterung mit Kugelgelenk für Radarsensor, optional - Holder with ball joint for radar sensor, optional
Radarsensor, optional - Radar sensor, optional

8 270132-1 Gehäuse für Steuerung, schwarz - housing for control unit, black

9 080154-33 Deckel für Steuerung, inkl. Befestigungsmaterial - Lid for control unit, incl. fixing material
10

10a
10b

245703-1
245703-1-02
081611-3
010664
356421-1
356424-3

Steuerung mit Deckel (komplett) - Control unit with lid (completely)
Steuerung mit Bluetooth modul und Deckel (komplett) - Control unit with bluetooth module and lid (completely)
Schutzkappe, schwarz  - Protecting cap, black
PT-Schraube - PT screw 3,5x14
Pilot - Pilot
Adapterplatine mit Funkmodul - Adapter circuit board, with radio modul, (optional)

11 400227-1
400227-2

Verbindungsleitung 100m für Signalgeber - Connecting cable 100m for signal transmitter
Verbindungsleitung 50m für Signalgeber - Connecting cable 50m for signal transmitter

12
400120-2
065071-11
065072-05

Zuleitung, komplett , wie abgebildet - Supply cable, completely, as illustrated
Sicherungshalter mit Sicherung - Fuse holder with fuse
Sicherung - Fuse 5A

13 410024-2 Kabelbaum für Signalgeberleuchten - Cable harness for signal transmitter lamps

14 329231-32 Funkhandsteuerung LZA 500 - Radio remote control LZA 500

15

329230-1 
329230-11

329230-12

Ladeschale, Ladeleitung mit offenen Kabelenden - charging cradle, charging line with open cable ends (option)
Ladeschale mit Netzvorsatzgerät, Aufsteckadapter für EU, US, UK, AU für 90-264VAC (Option) -
Charging cradle with power supply unit, adapter for EU, US, UK, AU für 90-264VAC (option)
Ladeschale mit Kfz-Stecker (siehe Abbildung) - charging cradle with vehicle plug (see picture)

145561-151 
145561-353
145561-355
080151-51-11
245602-13

Signalgeber, ohne Pilot, mit Signalgeberwagen - Signal transmitter, without pilot, with battery box 
Signalgeber mit Funkrückmeldung, ohne Pilot, mit Signalgeberwagen - Signal transmitter, without pilot, with battery box
Signalgeber FVG/FVA, ohne Pilot, mit Signalgeberwagen - Signal transmitter FVG/FVA, without pilot, with battery box
Signalgeberleuchte, gelb mit LED-Counter - Signal transmitter lamp, yellow, with LED Counter (optional)
Counter Modul, extern (Nachrüstung) - Counter module, external (retrofitting)

Signalgeberwagen (Stahl) für Lichtsignalanlage LZA
Battery box (metal) for traffic signal unit LZA
Ref.    245335-21
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Referenz Beschreibung - Description

A 245335-106 Griffstange, verzinkt - Handle rod, galvanised

B 245335-105 Gummigriff- Plastic handle

C 010630-30-02 Flügelschraube - Wing screw

D 245335-103 Rad, schwarz - Wheel, black

E 245335-104 Achse, verzinkt - Axle, galvanised

F 245335-21-01 Griff für Signalgeberwagen - Handle for battery box

G 245335-21-02 Deckel (gelb) - Lid (yellow)
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